



KLASA: 500-01/17-01/01  
UR. BROJ: 338-01-12-17-249  
Zagreb, 28. prosinca 2017.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO  
OSIGURANJE  
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE  
n/p voditeljicama/ima  
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI  
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama

- naputak, dostavlja se -

Poštovane/i,

obavještavamo Vas da je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama (u daljnjem tekstu: Pravilnik) i Popis pomagala koji je njegov sastavni dio, objavljen dana 28. prosinca 2017. godine u „Narodnim novinama“, broj 131/2017. te stupa na snagu **1. siječnja 2018.** godine.

U Popisu pomagala koji je sastavni dio Pravilnika, Zavod je sukladno Pravilniku o mjerilima za određivanje cijena ortopedskih i drugih pomagala („Narodne novine“, broj 138/09. i 29/02.) odredbama članka 16., utvrdio novu cijenu pomagala koja predstavlja najnižu vrijednost pomagala iz skupine istovrsnih pomagala.

Cijene pomagala koje su veće od novoutvrđene cijene moraju se najkasnije do 31. prosinca tekuće godine uskladiti i smanjiti na razinu novoutvrđene cijene.

Usklađene cijene pomagala u jednoj kalendarskoj godini, primjenjuju se od 1. siječnja sljedeće kalendarske godine.

Navedene usklađene cijene su za sljedeće skupine i podskupine pomagala: proteze za noge, potrošni dijelovi proteze za noge, ortoze za ruke, ortoze za noge, ortoze za koljeno, ortoze za vratnu kralježnicu, ortoze za prsnu i slabinskokrižnu kralježnicu, ortoze za slabinskokrižnu kralježnicu, štake, štap i hodalice, invalidska kolica, Rezervni dijelovi za invalidska kolica, antidekubitalna pomagala, pomagala kod šećerne bolesti, druga pomagala za probavni sustav, enteralna pumpa i potrošni materijal za enteralnu pumpu, ostala pomagala za cijeljenje rana, pomagala za disanje: respirator i pripadajući potrošni materijal, koncentrator kisika i pripadajući potrošni materijal, aspirator za kućnu uporabu i filter za osobni aspirator, uređaj za potpomognuto disanje (CPAP), maska za uređaj za potpomognuto disanje (CPAP), mineralne i plastične leće za naočale, stakla bez dioptrije, toaletni stolac i kolica, rukavice, elastično - kompresivna pomagala, utege i suspenzor, trbušni pojasevi, dojka i grudnjak.

Ovim Pravilnikom mijenjaju se tiskanice potvrda o pomagalicama koje čine sastavni dio Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama: Potvrda o ortopedskim i drugim pomagalicama, Potvrda o pomagalicama za šećernu bolest, Potvrda o slušnim i surdotehničkim pomagalicama, Potvrda o očnim i tiftotehničkim pomagalicama i Potvrda o oblogama za rane, na način da se briše oznaka kvalitete ISO.



Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr i www.cezih.hr) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere koji su uključeni u realizaciju navedenih pomagala o navedenim izmjenama i dopunama Pravilnika.

S poštovanjem,

v.d. ravnatelja  
Lucian Vukelić, dr.med.spec.

